



Состоялся совместный прием граждан руководителем СУ СК России по Смоленской области и прокурором Смоленской области

9 апреля текущего года руководитель регионального СУ СКР Анатолий Уханов и прокурор Смоленской области Сергей Карапетян провели совместный прием жителей Дорогобужского района.

На прием обратилось 6 жителей региона с вопросами, касающимися нарушений в сфере жилищно – коммунального хозяйства, нарушений законодательства при строительстве, а также по вопросам расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей регионального управления СК.

Анатолий Уханов дал конкретные поручения подразделениям аппарата следственного управления по ряду вопросов, относящихся к компетенции Следственного комитета РФ.

Ход рассмотрения принятых жалоб и заявлений взяты должностными лицами на личный контроль.

Кроме того, руководитель регионального СУ СКР Анатолий Уханов и прокурор Смоленской области выехали на участок дороги, расположенный в Дорогобужском районе, чтобы проконтролировать, каким образом организовано жизнеобеспечение граждан, проживающих в населенных пунктах, которые из-за разлива реки отрезаны водой. Установлено, что в настоящее время местные жители пользуются услугами лодочной переправы, организованной силами поисково - спасательного отряда областного «Пожарно-спасательного центра», дежурит оперативная группа местного Пожарно-спасательного гарнизона, жизнеобеспечение населения поддерживается на должном уровне.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области



12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1556286>